
　　　　　　　　　　　　

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わから
ない ご意見

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されていますか 41 1 0 0

・色々な部屋で遊ぶことができ
てよかった。
・もう少しスペースがあれば良
いと思う事あり。

2 職員の配置数や専門性は適切ですか 36 4 1 1

・専門性のある先生とお話がで
きて良かった。
・出席人数が多い日は職員が3
名いてくださると助かります。
・少ないのでは？と思うことが
ある。

3
生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境になってい
るか。事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配
慮が適切に行われていますか

39 2 0 2

・適切に行われていたと思う。
・部屋のドアは子どもがすぐに
出ていけてしまうので、プラス
チック段ボールの扉以外の何
かあれば助かります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。ま
た、子ども達の活動に合わせた空間となってますか

42 1 0 0
・子どもが安心安全に過ごせる
空間になっていたと思います。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児
童発達支援計画が作成されていますか

41 2 0 0

・よく子どもをみて計画を立てて
くださっていました。
・子どもを細かく見てくださり作
成していただいて嬉しいです。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発
達支援の提供すべき支援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子どもの支
援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内
容が設定されてありますか

37 2 0 5

・具体性のある支援内容でし
た。
・具体的な支援内容は設定い
ただいていますが、ガイドライン
のことはよく覚えていないた
め。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われていますか 39 3 0 0 ・行わていました。

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されていますか 41 1 0 1 ・工夫されていたと思います。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、同じ年齢の
子どもと活動する機会がありますか

15 14 8 7

・そのような機会はありません
でしたが、親Ⅰと親Ⅱの触れ合
う機会がありよかったです。
・定型発達の子どもと一緒に遊
べる機会があればいいなと思
います。
・秋から交流の機会があるため
現在はわからない。
・まだ交流をしたことがないた
めわからない。今後はある予定
とのこと。
・くれよん教室のみの交流でし
た。
・コロナ等でまだ一度も参加で
きていない。

10 運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がありましたか 43 0 0 0 ・ありました。

11
児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」
のねらい及び支援内容と、これに基づき作成された「児童発達
支援計画」を示しながら、支援内容の説明がありましたか

41 0 0 2

・十分な説明があったと思いま
す。
・説明はしてもらいましたが、よ
く覚えていないため。すみませ
ん。
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児童発達支援評価表(保護者向け）



チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わから
ない ご意見

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング
等）が行われていますか

26 5 0 12

・親に対してもサポートがありま
した。
・HPを見ておらず実施に気が
付かなかった。実施の周知をク
ラスでしてもらいたかったです。
・早期に定員いっぱいでした。
・よくわかりません。
・作業療法士の方などの専門
的な話を聞ける時間がもう少し
多いと嬉しいです。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発
達の状況、課題について共通理解ができていますか

40 2 0 0

・子どもを深く理解してくださっ
ていました。
・子どもについて細かく見てくだ
さっていてアドバイスもいただ
けるので助かる。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援
が行われていますか

40 2 1 0

・バインダーなど通じて悩みを
相談できて助かりました。
・定期的な面談以外でもよく話
を聞いてもらえています。
・とてもされていると思う。

15
保護者の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されていますか

25 12 2 2

・今のところ家族参加ができて
いません。
・クラス懇談で保護者同士で話
せる機会はありがたいです。
・他の方との交流をリクエストし
たときに時間を作ってくださり嬉
しかったです。
・子どもが動きまわるのであま
り他の方と話す機会が少な
かったです。
・子育ての悩みをもう少し共有
できれば良いなと思う。
・保護者会等の開催はされてい
るものの兄弟がいたりして通園
できる日が限られ参加できてい
ない。
・まだ保護者会に参加したこと
が無いためどちらともいえな
い。

16
子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が
整備されているとともに、子どもや保護者に周知・説明され、相
談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されていますか

37 3 1 2
・すぐに対応してくださり助かり
ました。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がな
されていますか

41 2 0 0
・細やかに配慮してくださり助
かっています。

18
定期的にホームページ、おたより等で、活動概要や行事予定、
連絡体制等の情報を子どもや保護者に対して発信されています
か

40 1 1 0

・お便りで先生方のお考え等知
ることができてよかったです。
・HPに関してはわからないで
す。

19 個人情報の取扱いに十分注意されていますか 41 0 0 2 ・注意されていたと思います。

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア
ル等を策定し、保護者に周知・説明されているか。また、発生を
想定した訓練が実施されていますか

34 3 0 6 ・実施されていました。

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓
練が行われていますか

31 4 0 8 ・行われていました。
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22 子どもは通所を楽しみにしていますか 40 1 0 2

・楽しみに通所しています。
・子どもはいちごばななクラス
が大好きです。私も楽しいで
す。
・まだ理解していないので…
・先生やお友達と会うのをとて
も楽しみにしています。
・人、場所見知りする子が、くれ
よん教室にいくよと伝えるとす
ごく喜びます。

23 事業所（センター）の支援に満足していますか 40 2 1 0

・とても満足しています。
・心理士やその他の専門分野
の先生のお話も聞いてみたい。
・子どもの発達を促していると
感じています。
・もっと早く通わせたかったくら
いです。
・子どもの成長に繋がりきてよ
かったです。
・不満足な点もある。
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